

项目建设“加速跑”，点燃发展“主引擎”

崮云湖街道为项目顺利推进提供强大组织保障

本报6月15日讯(通讯员 李敏) 近日,走进济南大学科技园安置房三期工程现场,塔吊林立、机器轰鸣,31栋单体楼、3处车库正在主体结构施工,27栋单体楼正在进行装饰装修。据了解,为保障项目服务,崮云湖街道精挑细选有着丰富理论储备和实践经验的12名处级干部、39名机关干部,组成6个指挥部推进首批37个项目,为项目建设顺利推进提供强大组织保障。

在崮云湖街道,不仅每个项目都有一个工作专班,还对它们实行差

异化管理,对于不同的项目标有不同星级,此星级并不仅仅代表项目的重要程度,还有项目在“急难重好”四个指标的量化体现。不打“糊涂仗”、不当“糊涂人”是每名工作专班成员的工作理念。他们根据项目星级及建设情况制定工作方案,列出时间进度表,倒排工期,挂图作战,一项目一方案,一切工作围着项目转,为助力项目早开工、早建成、早投产、早达效,37个项目专班纷纷出实招推新招用硬招,全力助推项目“跑起来”。

在济南能源集团大型热电联产

供热机组项目中,面对时间紧、任务重和复杂艰巨的清表工作,工作专班精心策划、迅速行动,面对群众疑问,他们充当“宣传员”,耐心细致讲政策;面对邻里纠纷,他们化身“调解员”,苦口婆心做调解;面对不合理要求,他们勇于担当、明确回绝,摆政策、讲道理,直到做通工作。占地540亩的项目清表仅用32天全面完成,刷新了“崮云湖速度”记录。仅不到一个月的时间里,此记录就被大学科技园的城发项目再次刷新,21天跑出了崮云湖“项目加速度”。

孝里街道“孝兴课堂”第五讲开班

本报6月15日讯(通讯员 艾冉冉) 为引导学生远离手机和游戏,丰富孩子的课余时间,给孩子们提供更好的学习环境,更多元的课程内容,让滩区孩子享受到更好的教育资源,近日,“孝兴课堂”第五讲在孝兴家园社区党群服务中心正式开班。

“孝兴课堂”第五讲开设了绘画和舞蹈教学两门课程,课堂上山东艺术学院兼职团干部运用自身优势,亲

自演示,认真教学;通过启发性的问题,紧紧抓住了孩子的兴趣,让每个孩子轻松、愉快的氛围下进行简笔画的学习和舞蹈的启蒙教学。

下一步,孝里街道团工委将继续以社区孩子的需求为出发点,联系各大高校、整合各类教育资源,继续开设各类课程,细化课程安排,提高课堂质量,真正让滩区的儿童青年得到更优质的教育资源,为滩区儿童成长提供肥沃的土壤。

平安街道开展公益性岗位岗前培训

本报6月15日讯(通讯员 李冬梅) 为切实加强城乡公益性岗位人员规范管理,进一步提高岗位适应能力和岗位专业技能,更好地履行岗位职责,助力乡村振兴,近日,平安街道开展公益性岗位岗前培训并举办开班仪式。

会上,区人社局人力资源服务科科长贾帅传达讲解城乡公益性岗位管理考核办法,区人社局培训科科长刘尚金围绕公益性岗位性质、工作内容等相关政策作了全面解读,并对工作纪律、岗位制度提出了明确要求。街道

领导姜洪涛针对公益性岗位性质、工作内容等进行全面解读,并对工作纪律、岗位制度提出了明确要求。

本次培训围绕村容保洁、公共文化设施使用和维修、养老护理日常基本操作技能及注意事项、卫生防疫安全知识、急救的基本知识及技能、消防现场等应急演练等内容,采用线上、线下相结合的方式授课。

通过此次岗前培训,参训人员充分认识到公益性岗位的重要意义,系统地了解了相关业务知识,提升了自身综合能力。

万德街道加大力度推进环境整治

本报6月15日讯(通讯员 邱亚楠) 为进一步提升人居环境整治水平,连日来,万德街道在人居环境综合整治方面出“大力气”、下“真功夫”,鼓足干劲、持续攻坚,助推人居环境整治工作再强化、再提升,全力打造生态、洁净、整齐、美丽的人居环境。

本次整治行动着重在整治“脏、乱、差”上下工夫,聚焦村组道路、边沟水渠、闲置空地、房前屋后等环境卫生整治死角,对乱堆乱放及各类垃圾进行彻底清理,做到

不留盲区、不漏死角。随着气温逐渐升高,房前屋后的杂草长势较快,为有效防止杂草疯长,各村积极开展除草整治专项行动,采用割草机、人工铲除等方式,进一步提高人居环境整治的精细化管理力度。

下一步,万德街道将继续在“整治提升”上下工夫,在“常态长效”上做文章,加大环境卫生整治力度,以更高的标准、更严的要求推动环境卫生综合整治工作持续向好。

双泉镇开展垃圾分类入户宣传活动

本报6月15日讯(通讯员 王跃) 为进一步深化生活垃圾分类理念,倡导绿色、低碳、环保的生活方式,积极鼓励引导辖区群众主动参与垃圾分类,近日,双泉镇垃圾分类办开展垃圾分类入户宣传活动。

活动中,工作人员手拿垃圾分类宣传资料走街串巷,挨家挨户上门宣传,针对垃圾处理现状、什么是垃圾分类、垃圾分类的重要性、垃圾分类的标准、如何进行垃圾分类、四分类垃圾桶的区分、垃圾的正确投放以及日常生活中分类小知识等进

行了详细讲解,耐心解答群众提出的垃圾分类难题,并鼓励群众从自身做起,主动参与垃圾分类工作,积极带动身边的朋友、邻居积极参与到垃圾分类实践中,不断提高群众自觉爱护环境卫生的意识,为营造良好人居环境和推动社会可持续发展贡献自己的力量。

同时,深入各垃圾分类亭实地查看周边环境,并用随身带的清洁工具将周边的垃圾一一清理至分类垃圾桶,实际行动做好垃圾分类的宣传员、分类员、践行者。

670户村民喜圆安居梦



近期,伴随着最后一户居民选房结束,为期4天的长清区文昌片区城中村改造拆迁项目四门里安置房选房大会落下帷幕。据悉,4天共

组织安置了4个村670户,涉及1363套房源,整体过程既顺畅又快速。

(通讯员 程玉霞)

携手共绘美丽乡村



近日,张夏街道联合济南黎慕应急救援队队员山东艺术学院美术学院志愿者到张夏街道绿豆园村开展美丽乡村主题墙绘活动。一墙一文化,一墙一风景。活动现场,志愿者们冒着酷暑,热情高涨,分工协作。他们发挥自己的艺术

特长,有的用笔勾勒轮廓,有的配颜料上色,通过大家的共同努力,在墙上绘出了色彩鲜艳的图案,原本的白墙“焕然一新”,成为了一道靓丽的风景线。

(通讯员 韩芬芬)

济南最大的车厘子采摘园要转让

想成为新园主的看过来

在长清区平安街道中楼子村,深藏着一处集农业采摘、观光为一体的樱桃小镇示范园区——济南光照农业开发有限公司。整个园区占地65亩,涉及6个大棚和45亩的室外采摘区。果子品种优质,上市早,主打高品质早熟(车厘子),成果脆甜爆汁个大

饱满,个头重量均在15克以上,年产量达9万斤左右,是目前济南最大的车厘子采摘基地。今年“五一”引来30多位网络达人、探店达人打卡品鉴,也成为车厘子爱好者的采摘打卡地。

采摘园负责人因身体原因无力继续经营,欲低价转让。园区拥有成

熟的管理模式、运营模式和“线上线下一双”销售渠道,有意向的可以现场实地考察。

联系人:刘夕照

联系电话:13065042839

地址:长清区平安街道中楼子村西济南光照农业开发有限公司